



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



9月30日,晴间多云,南风2~3级,19~31℃ / 10月1日,晴转多云,东南风2~3级,17~30℃ / 10月2日,晴间多云,南风2~3级,17~30℃ /

江敦涛调研城市规划建设管理工作时强调 着眼未来 提升品质 打造宜业宜居富有活力的现代化城市

记者 马冠群 通讯员 宗禾 报道

晨报淄博9月28日讯 今天,市委书记江敦涛调研城市规划建设管理工作,强调要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,坚持“四位一体、组群统筹、全域融合”城市发展思路,着眼未来,提升品质,努力打造宜业宜居、富有活力的现代化城市。市委常委、秘书长毕司东,市政府副市长刘荣喜参加调研。

江敦涛一行先后察看了市规划展览馆、火车站南广场片区改造项目、淄博科学城、淄博新区金融商务中心,每到一处都认真听取情况汇报,与相关负责同志深入沟通交流,并提出指导意见。他指出,火车站片区要搞好周边环境改造提升,科学谋划功能和产业布局,打造展示淄博城市形象的新窗口;淄博科学城要学习借鉴国内外先进经验,瞄准年轻人及高端人才工作生活需要,完善业态和功能设施,充分发挥辐射带动作用;淄博新区金融商务中心要围绕打造城市客厅,以功能定位来研究确定商业业态,以商业业态来研究确定街区规划和建筑设

计形态,把时尚和活力彰显出来。

随后江敦涛主持召开座谈会,听取市直有关部门关于城市规划建设管理工作情况汇报。他说,近年来,全市各级按照“四位一体、组群统筹、全域融合”城市发展思路,积极推进城市规划建设管理各项工作,城乡面貌发生了很大变化,城市管理水平有了很大提升,但与先进城市和群众期盼相比还有提升空间。要立足现有基础,积极学习借鉴先进城市理念,不断把城市规划建设管理提高到新水平。在城市规划上,要着眼未来、立足高品质,聚焦城市形态、基础设施、产业布局、文化品位、业态模式等,进一步研究明晰我们要建设一个什么样的城市,聚力提升城市的承载力、吸引力、凝聚力和舒适度。在城市建设上,要坚持以人为本,高度关注城市形象、城市风貌和城市基础设施建设,同时城市功能布局要有引领性,不仅要满足当前居民和产业需要,更要引领城市的商业业态和模式,以业态和模式变化引领城市生活变化。在城市管理上,要进一步理顺城市管理体制机制,大力开展品质提升行动,突出精细化、人性化,使我们的城市更加宜业宜居。

淄博市城市管理志愿服务组织暨市民开放日公益演出举行 倡议市民积极参与垃圾分类

记者 伊巍 通讯员 杨东刚 报道

晨报淄博9月29日讯 为庆祝新中国成立七十周年,今天下午,淄博市城市管理局在齐盛湖公园举行淄博市城市管理志愿服务组织暨市民开放日公益演出活动。此次活动由淄博市城市管理局主办,淄博市爱心100公益车队、淄博市长运集团雷锋车队、淄博市公安局安帮扶老年人协会、淄博市绿丝带发展中心协办。

国庆节来临之际,淄博市城市管理局组织全市志愿服务组织开展城市管理共建共享活动,全市志愿服务组织积极参与其中。今天在齐

盛湖公园举行市民开放日公益演出活动,共16支队伍600余人参加。

市城市管理局党组书记、局长周洪刚表示,近年来,广大志愿者组织十分关心、支持城市管理工作,展现了良好志愿形象,赢得市民点赞。他们也不断加强与志愿服务组织的沟通交流,坚持敞开门办城管,高度重视与各志愿服务组织、城管社会监督员、各媒体、广大市民的良性互动,吸收采纳了很多的宝贵意见和建议,不断开创城管志愿服务新局面,共同打造淄博“城市管理志愿者之城”。

此外,淄博市城市管

局还发出《关于开展垃圾分类的倡议书》,希望市民积极参与到生活垃圾分类活动中来,做垃圾分类的先行者。从自我做起,从家庭做起,积极参与生活垃圾分类,自觉将家中产生的生活垃圾分类,分开装袋并准确投入小区内及其他公共场所设置的分类垃圾桶。积极宣传生活垃圾分类理念,做垃圾分类的宣传者。在日常生活中,我们不仅要自己做好生活垃圾分类,同时当好监督员,发现不文明行为或不按规范分类现象,应及时制止并耐心告知其正确的生活垃圾分类办法。

一纸风行·扬帆西海岸

青岛西海岸新闻

大众日报社·青岛西海岸新区合作出版

9.29 满帆启航

贴近生活 服务大众
助推新区跨越发展

国内统一刊号: CN37-0129 融媒体矩阵 网站: 青岛西海岸新闻网 www.xihainews.com 微信: 微博: